OJUMIINAZIA 11O UCTOPUHN

CPEJIM YYAILIMXCH 6 KJIACCA
IIKoJABLHBIH TYP

3aganue Ne 1. IlpoanaausupyiiTe HCTOPUYECKU HCTOYHUK M OTBEThTE HA BONPOC.

Berparomuiics npeBHerpedeckuil noautuk llepuxin tak ckaszan o cBoém ropoge: «Hamre rocynaperso
SIBISETCS IITKOJION Beel 3JIJIaIII)I, nu Ka)KI[I)If/i W3 HaC MOXKET C JIEFKOCThIO MMPOSABUTL CBOIO JIMYHOCTDH B CAMBIX
PA3JIMYHBIX ) KU3HCHHBIX YCIIOBUAX)).

B kaxom 2opooe arcun Hepuxn? Iouemy smom 20po0 on HA36a1 «wiKo0U 8cell Inadvly ? Kaxum
00pa3 oM JHcUmeNU 3mMo20 20p00a Mo nposeums ceba? (5 banrios)

3aganue Ne 2. BoiOepuTe BepHbIii 0TBeT (110 1 6any)

1. TomukoM Kk BeaukoMy IIepecelicHHUI0 HapOdOB ITOCIYKIIO BTODKEHHE W3 TIyOWMH Asuu
KOYEBHHUKOB:

A. 6anoanos  b. ocmeomos  B. gecmeomoe I'. ¢ppanxoe ]]. eynHos.

2. B xkaxom roay Kapn Benmkuii ObL1 IpOBO3TIIALIEH UMIIEPATOPOM?

A. 6780 ¢. b.6910 ¢ B. 6 800 e. I 6810ec.

3. Ha xaxo#i cryneHu (heomaabHON JECTHUIBI HAXOIWINCh KPECThSIHE?

A. Ha eepxnett b. na camoii nuoicneri B. ne exoounu 6 gpeooanvryro necmuuyy

4. YcTpoicTBO O6HICCTB3, IpHu KOTOPOM OCHOBHBIMH I'pyHITaMH ABJIAKOTCA CEHBOPBI U KPECTHAHE, a
3EMJIM HAXOATCA B PYKaX CCHbOPOB, HA3BIBACTCA ...

A. cpeonesexosoll yusuiuzayue B. aepapnoii yusunuzayueii
b. namypanvrvim xo3siicmeom I peooanvrviM 0OWecmeenHbIM CIMPOEM

5. Bepaenckuii norosop (843r.) 3akpenui:
A) npunsmue gppankamu xpucmuarncmea b) cozoanue @panxcroii umnepuu B) pacnad paukckoii umnepuu

6. Kakoe repmaHckoe mieMsi B OCHOBHOM 3acelisijio CKaHIMHABCKUN OJTYOCTPOB:
A) eecmeomoi b) ocmeomut B) ¢pparnxu I') nopmanoi

7.CooTHECHTE MOHATHS U UX OIPEICIICHNUS

1) obpox A) 3emnu, nosxcanoganHvie 8 HACIEOCMBEHHOE BIA0EHUE CEHbOPOM CBOEMY BACCANY
2) ¢eoo b) npunyoumenvHulii mpyo 3asucumvix Kpecmvst 6 xo3zsicmee geodana
3) bapwuna B) cbop npoodyxmos unu denez peooanom ¢ 3a8uUcumbix KpecmvsiH

3apmanue Ne 3. OTBeTbTe Ha Bonpockl (1o 1 6ay)

1. B kakoM ropojie HaxoUJICSI caMblid OOJIBIIION M IPEeKpacHbIil XxpaM panHero CpeiHeBEeKOBbs?
(1 6amm)
2.YeM OTAMYAINCH BapsATH OT HOPMAHHOB U BUKUHTOB? (1 Gasr)

3. Mor i1 6apoH, 1aBUIMK KIISITBY BEPHOCTH IepLOTy, CUUTAThCsl BaccajioM Kopoisi? (1 Gaw)



3aganue Ne 4. CooTHecuTe UM MPABUTEJISI C HCTOPUYECKUM (PakToM. (9 0a/1/10B)

Anekcannp MakenoHCKUMA
Ammryp6ananan
Koncrantun

OxraBuaH ABrycr
CosomoH

Xammypanu

[Mapesnu ['ayrama

[uus HInxyan

Onuit Lie3aps

. Opranuzanust OMOTMOTEKH TIMHSIHBIX KHUAT

. Co3ganue ApeBHEMNIINX 3aKOHOB

. CTpOUTEIHCTBO CaMOM JTTMHHOM CTEHBI

. Co3ianue HOBOM penuruu — Oyaausma

. CrpourenscTtBO Xpama 6ora fxse B Mepycannme
. 3axBaT €IMHOJIUYHOM Bi1acTu B Pume

. Boennriit moxox B Munuro

. Pa3zperienne xpuctnanaM OTKPBITO MOJUTHCS

O 0 3 N »n kW N =

. YCTaHOBIIEHNE UMIIEPUHU

3aganue Ne 5. CooTHecHTe MOHATHSA U UX 3HAYeHUsA. OTBET HANMKUIIKMTE B TA0JIHUILY.

(8 6ans10B)
1.HatypanbHoe X034HCTBO
2. [IponoBenp

3. CpenHEeBEKOBbE

4. Ucnam

5. @pecka

6. MoHacTbIpb
7. HopmaHHBI

8. Apabecka

A. Peub Ha peIUrnO3HO-HPABCTBEHHYIO TEMY.
b. smoxa B ucropun yenoBedecTBa MEXIY APEBHUM MUPOM U HOBBIM BpEMEHEM
B. Xo03siicTBO, B KOTOPOM BCE HEOOXOIMMOE TTPOU3BOAUTCS B JAHHOW MECTHOCTH
Y pacxodyeTcsi Ha COOCTBEHHOE TOTPEOICHIE HACENIEHUS TAaHHOW MECTHOCTH.
I'. CnosxHblit y30p, CO3/1aHHBIN Ha OCHOBE MAaTEMAaTUYECKOTO pacyeTa.
1. Pocriich, BBIIOJIHEHHAA HA CTEHE WJIM MTOTOJIKE Xpama IO ChIPOU IITYKaTypKe.
E. CeBepHble repMaHIlbl, HOPBEXIIbI, IBEbI, TaTYaHE.
K. Penurus MHOTMX Hapo10B BocToka, cBsizaHHas ¢ BEpoil B Ajuiaxa U ero
[Ipopoka Myxammena.
3. MecronpeObIBaHHEe MOHAXOB, KOMIUIEKC 3/JaHU, 0OHECEHHBIX BRICOKOW CTEHOIA.

1 2

3 4 5 6 7 8




OTBETBI
K OJIMMIIMAJIE 1O UICTOPUM
CPEJIM YUAILIXCSI 6 KIIACCA
IIKoMbHBIii Typ

3aganue Ne 1. IIpoananusupyiite HCTOPHYECKH HCTOYHMK U OTBEThTE HA BONPOC.

Bernaromuiics npeBHerpedeckuil noautuk llepuxin tak ckaszan o cBoém ropoje: «Hamre rocynapcrso
SIBISETCS IITKOJION Beel 3JIJIaIII)I, nu Ka)KILBIf/'I W3 HaC MOXKET C JIEFKOCThIO MMPOSABUTH CBOIO JIMYHOCTDH B CAMBIX
PA3JIMYHBIX ) KU3HCHHBIX YCIIOBUAX).

B kaxom 2opooe arcun Hepuxn? Iouemy smom 20po0 oH Ha38al «wikoaou eced Innaowvly? Kakum
00pa3 oM JHcUmenu 3mo20 20p00a Mo nposeums ceoa? (5 bainos) — Agurnol

3ananue Ne 2. BoiOepure BepHbIil OTBeT. (1o 1 6aswty)

1.TomukoM Kk BeankoMy mepeceeHHI0 HapOoJOB TOCIVKHIO BTODKEHHWE W3  TIyOWH Asuu
KOUYEBHUKOB:

A. eanoanos  b. ocmeomos  B. eecmeomos  I'. ¢ppanxoe . 2ynnos.

2. B xakom rony Kapa Benukunii ObL1 OpOBO3IIALIEH UMIIEPATOPOM?

A. 6780 ¢. b.6910 ¢, B. ¢ 800 2. I 6810c

3. Ha xaxo#i cryneHu (heomaabHON JECTHUIBI HAXOIUINCh KPECThSIHE?

A. Ha eepxnetl b. na camou nuorcneti B. ne exoounu 6 gheodanvnyro necmuuuy

4. YcTpoicTBO O6IHCCTBa, IIpHU KOTOPOM OCHOBHBIMU I'DVIIIAMH ABJIAIOTCSA CEHBOPBI U KPECTHAHE, a
3EMJIM HAXOATCA B pYKaX CCHbOPOB, HA3bIBACTCA ...

A. cpeonesexosotl yusuruzayuetl B. aepapnoii yusunuzayueti

b. namypanvnvim xo3saiicmeom I. cheodanvuvim 0duLecmeennbiM cmpoem

5. Bepaenckuii oroBop (843r.) 3akpenui:
A) npunsmue ¢ppankamu xpucmuancmea b) cozoanue @pankckoui umnepuu B) pacnad @pankckoi umnepuu

6. Kakoe repmaHckoe miaeMs B OCHOBHOM 3acesiiio CKaHAMHABCKUN TOJIYOCTPOB:

A) eecmeomoi b) ocmeomut B) ¢ppanku I) nopmanwt

7.CooTHECHTE TOHATHSI U UX OnpesiesieHus: 3 Oaia

1) obpox A) 3emau, noKicano8anHvle 8 HACIOCMEEHHOEe GIAJEHUE CEHbOPOM C80EMY BACCANLY
2) ¢eoo b) npunyoumensuuiii mpyo 3a8ucumsvix KpecmvsH 6 xozsaicmee geodana

3) bapwuna B) cbop npodyxmos unu oenez peodanom ¢ 3a8UcUMbIX KpecmvsiH

1A, 2A, 36



3aganue Ne 3. OTrBeThTe HA BONPOCHI (10 1 0asLty)

1. B kakoMm ropo/ie HaXOJHJICS CaMbIid OOJIBIIION M MIPEKPACHBIN XpaM paHHero CpeTHEBEKOBbSI?
(ITapux)

2.YeM OTAMYAINCH BapsATU OT HOPMAHHOB U BUKUHTOB? (1 Gasr)

3. Mor 51 6apoH, JaBIINI KISTBY BEpHOCTHU TepIOTyY, CUMTAThCs BaccaioM kopoa? (1 6amm) (Her)

3aganue Ne 4. CooTHecuTe UM NMPABUTEJISI C HCTOPUYECKUM (PakToM. (9 0a/1/10B)

Anexcanap Makegonckuii -7 . Opranmzanus OUOIMOTEKN TIIMHIHBIX KHUT

Ammryp6ananan - 1 . Co3anue ApeBHEUIINX 3aKOHOB
KoncranTus - 8 . CTpOUTENBCTBO CaMOil TTMHHOM CTEHbI
OxraBuaH ABrycT - 6 . Co3anue HOBOM penuruu — oyaanu3mMa
ConomoH - 5 . CtpoutenscTtBO Xpama 6ora fxse B Mepycannume
Xammyparnu -2 . 3axBaT €IMHOJIUYHOM Bi1acTu B Pume
[HapeBuu ["ayrama -4 . Boennslii noxon B UHmto

Huns [uxyan -3 . Pa3pemienne xpuctuanaM OTKPBITO MOJIUTHCS

O 00 3 O U B~ W N =

FOnmii Le3aps -9 . YcraHOBIIEHUE UMTIEpPUH

3aganme Ne 5. CooTHecuTe MOHATHS U UX 3HAYeHUA. OTBET HAMKIIKMTE B TA0JIUITY.

(8 6an1s10B)
1.HatypasibHOE X035HCTBO A. Peub Ha peMruO3HO-HPABCTBEHHYIO TEMY.
2. IIponoBeap b. snoxa B ucropun 4enoBevyecTBa MEXAy IPEBHUM MHUPOM U HOBBIM BpEMEHEM
3. CpenHeBeKOBbE B. Xo03siicTBO, B KOTOPOM BCE HEOOXOIMMOE TPOU3BOAUTCS B JAHHOW MECTHOCTH
U pacxoyeTcsi Ha COOCTBEHHOE MOTpedIeHNE HACEIeHHsI TaHHOW MECTHOCTH.
4. Ucnam I'. CnoxxHblil y30p, CO31aHHBIN HA OCHOBE MaTEMAaTUYECKOTO pacyeTa.
5. @pecka J1. Pocniich, BBITIOJTHEHHAS] HA CTEHE WJIM MOTOJIKE XpaMa M0 ChIPOH IITYKaTypKe.
6. MoHacTbIpb E. CeBepHble repMaHIibl, HOPBEXKIIbI, IIBE/bI, TaTYAHE.
7. HopmaHHbI K. Penurus MHOTHX Hapo10B BocToka, cBsizaHHas ¢ BEpoil B Ajuiaxa U ero
[Ipopoka Myxammena.
8. Apabecka 3. MecronpebpiBaHHEe MOHAXOB, KOMIUICKC 3/IaHU, 0OHECEHHBIX BHICOKOUW CTEHOM.
1 2 3 4 5 6 7 8
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